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C A M E R O N  G R I L L

A selection of exclusive and boutique wines from 
around the world have been chosen by our experts. 
The list contains a selection of delicate and elegant, 

to full bodied robust wines from reputable and 
fascinating regions around the globe. Many of the 
wines are crafted by true artisans, whose intention 
is to make balanced, food-worthy wines, all of them 

representing great value relative to their price.

When it comes to pairing wine with food there 
are some classic combinations that will make your 

dining experience one to remember. Personal tastes 
play a big part when combining flavours in wine that 
will accompany food. As Sommeliers, our aim is to 
suggest wines based on the characteristics of the 
food, and to balance this with flavours and textures 

found in wine.

White wines that are un-oaked, fresh and vibrant 
with good acidity can compliment dishes like 
smoked salmon; aromatic whites, such as our 

Gruner Veltliner, will compliment the Scottish Scollops 

White wines that have been fermented and aged 
in oak will generally be fuller bodied and have more 
structure, making them easier to pair with meatier 

fish such as Monkfish, but will equally compliment the 
chicken dish.

Red wines that are light to medium in body with soft 
tannins will usually compliment poultry and game; 
try a Gevrey Chambertin with the venison or the 

lighter Blaufrankisch with our Dover sole.

Red wines that have been fermented and aged in 
oak usually have more structure and complexity 
with more pronounced tannins; red Bordeaux like 
the Chateau Talbot 2017  from Saint Julien with the 
aged rib eye on the bone is a fantastic combination, 
or try our Stratus Cabernet Franc 2017 from Canda 

with ribeye and pepper sauce.

The list of combinations is endless! To enhance 
your dining experience please feel free to ask our 

Sommeliers Laurent, Julie, and Lauren.

Bon Appétit…



Bin No. CHAMPAGNE AND SPARKLING WINE Glass 
125ml 

151 CRÉMANT DE LOIRE RAYMOND MORIN | France 

Clean, precise, this Crémant de Loire Raymond Morin knows how to play with all its 

nuances. It improves for at least two years on slats. A seductive wine, it knows how 

to develop aromas of lemon balm, hazelnut and almond. 

£10.00

100 VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL CHAMPAGNE | France 

Well known for both its full-bodied style, with aromas and flavours of baked apple, 

biscuit and brioche. A black grape dominated blend, of over 50 crus, mostly 

Premier and Grand Cru, with over 25% reserve wines. 

£20.00

102 VEUVE CLICQUOT ROSÉ CHAMPAGNE | France 

Credited as the first house to produce a rosé Champagne, Veuve Clicquot’s rose 

shows delicate floral and perfumed red fruit characterisitcs. A blend of 52% Pinot 

Noir, 30% Chardonnay and 18% Pinot Meunier. 

£22.00

107 DOM PERIGNON CHAMPAGNE 2013 | France 

Named after the Benedictine Monk Dom Pierre Perignon, the name now 

synonymous with luxury. This prestigious and legendary Champagne is aged for 

a minimum of 7 years on its less. The result is a complex and elegant, with candied 

peel, nectarine and toasted brioche with fine and delicate bubbles. 

£55.00

W I N E  B Y  T H E  G L A S S

Bin No. ROSÉ WINE
175ml 250ml

Bottle 
750ml

500 FALSE BAY ROSÉ | Western Cape – South Africa  

A delicately spiced and deliciously fruity, dry rose from Cinsault and 

Mourvèdre grapes. A very quaffable, fresh and fruity wine from the 

famous False Bay vineyards in South Africa. The old Cinsault vineyards 

in the Stellenbosch area and a small portion of Mourvèdre from the 

Paarl region make up this terrific blend.  

£10.00 £13.50 £40.00

501 CHÂTEAU D’ESCLANS WHISPERING ANGEL ROSÉ 
| Provence - France 

A sublime Provence rosé. Made from mainly Grenache with a blend of 

several other grapes, the delicate pale colour is an advert for the 

refreshing nature of this wine. Wild strawberries, fresh raspberries and 

cut flowers on the nose. The palate is lively and thirst quenching, it’s 

hard to argue with the hype. 

£15.00 £20.00 £60.00

W I N E  B Y  T H E  G L A S S

Bin No. WHITE WINE
175ml 250ml

Bottle 
750ml

271 BARDOS CLEA VERDEJO RUEDA 2021 | Rueda - Spain 

Intense, mature and with good volume. Intense aroma of white fruits, 

citrus and cut grass with a light touch of balsamic and mineral notes. 

Great character, density and structure, with a good acidity level and 

great persistence. 

£10.50 £14.00 £42.00

280 CHARDONNAY KLOOVENBURG ESTATE BARREL FERMENTED 2022 
| Swartland– South Africa 

 

Lots of aromatic citrus jumps out of the glass, with lemon, grapefruit and 

pineapple. Backed up on the palate with zingy lime, ripe banana and a
 

creamy, textured finish. Single vineyard Chardonnay aged in barrel on the  

lees for 10 months to add a rich, creamier texture.  

£12.50 £17.00 £49.00

289 TOHU SAUVIGNON BLANC 2021 | Marlborough – New Zealand 

Vibrant wine displays aromas of ripe tropical fruit and passion fruit with 

lifted notes of currant and tomato leaf. The concentrated palate is 

layered with flavours of sweet juicy pineapple, pink grapefruit, fresh 

green apple and hints of black olive. With herbal notes and a zesty 

minerality this wine leads to a pure, lively and focused dry finish that has 

both freshness and length.

£13.50 £18.00 £54.00

205

250 ZUANI SODEVO PINOT GRIGIO 2021 | Friuli – Italy  

Pinot Grigio Sodevo, is vinified exclusively in stainless steel tanks  

to preserve its varietal characteristics, integrating its elegant and 

refined aromatic profile with a tangy and minerally taste. Intense and 

well-orchestrated with noticeable fruity overtones. Well-rounded  

and minerally.

£16.00 £21.50 £64.00

SANCERRE JEAN PAUL BALLAND 2022 | Loire-France
Frist nose, intense aromas, fine, very mild of ripe peach with hints of
citrus and fresh herbs. Scents of anise and mint associated to sweet
quince and pineapple. The attack is lively, fresh and floral.

£16.00 £21.00 £63.00



W I N E  B Y  T H E  G L A S S

Bin No. RED WINE
175ml 250ml

Bottle 
750ml

308 CHÂTEAU PINERAIE CAHORS MALBEC 2020 | South West – France 

Intense notes of ripe blackcurrants, cassis liqueur and mulberry  

herbal aromas, a little oak comes through on palate, with medium  

body and firm tannins. Lovely saturated Malbec tones with a juicy 

Merlot fleshiness.

£12.00 £16.00 £48.00

401 THE CRUSHER PETITE SIRAH 2019 | California – USA 

Deep, inky colour with bold aromas of boysenberry, blackberry, and  

fig jam. The inviting aromas lead to a medium palate with a core of  

juicy fruit flavours, toasted hazelnut and baking spice notes. 

£13.00 £17.50 £52.00

367 TENUTA SANTA MARIA DI GAETANO BERTANI PRAGAL 2020 

| Verona – Italy 

Full and refined nose of red fruit preserves, dried roses and black  

cherry with subtler tones of dark spice, tobacco and black pepper. 

Enticing, warm and round, bright acidity with soft, beguiling tannins 

balanced with great structure and persistence. 

£15.00 £20.00 £60.00

359 BODEGAS R LOPEZ DE HEREDIA VINA CUBILLO CRIANZA 2014  

| Rioja – Spain 

Enticing aromas of blackberries, leather and cedar with some dried 

flowers follow through to a medium to full body with firm tannins and  

a fresh, citrusy finish. Very traditional and real. 

£16.50 £22.00 £65.00

414 AGRICOLE VALLONE APPASSIMENTO 2019 | Puglia – Italy £13.00 £18.50 £55.00
Rich dark chocolate, black cherry and spice tones. 100% Negroamoro-
intense dark fruits with a lace of spicy aromatics. Blanced luxuriant,
bitter-sweet fruits. Displays the warmth of the Puglian sun. From a 10ha
vineyard, fruit is late-harvested to allow drying on the vines for a couple of 
weeks and ferments and aging place in concrete vat and stainless steel tank.

F I N E  W I N E  B Y  T H E  G L A S S  
W I T H  C O R A V I N ™  S Y S T E M

Wine is extracted through the needle, it is replaced with pure Argon gas, ensuring 
oxygen never touches the remaining wine, keeping it as fresh as the day it was bottled 

has allowed us to offer some of our finest wines from the Cellar “by the glass”

Bin No. W H I T E  W I N E Glass 
125ml 

 

 

 

 

  

 

 

903 CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE 2015 | Pessac Léognan, Bordeaux

One of the most sought-after Bordeaux Blanc. The wine offers citrus fruits, white peaches, 

pears and acacia flowers. Then aeration reveals spicier aromas of star anise and eucalyptus, 

with a great mineral finish.

£50.00

902 CAKEBREAD CELLARS CHARDONNAY RESERVE 2020 | Carneros, Napa Valley

Cakebread Cellars’ focus on quality and purity is evident in their wines. Using grapes 

selected from thier finest plots in the acclaimed Carneros region, this expressive Chardonnay 

layers bright fruit with oaky richness and complexity. This quintessential expression of cool-

£35.00

climate Carneros Chardonnay offers concentrated flavours of creamy golden apple, ripe peach
and baking spice, supported by pitch-prefect acidity.



F I N E  W I N E  B Y  T H E  G L A S S  
W I T H  C O R A V I N ™  S Y S T E M

Bin No. R E D  W I N E Glass 
125ml 

921 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET 2005 J GAUTREAU |  Haut-Medoc, Bordeaux  
The 2005 Sociando is very dark in colour, almost black, but the freshness on the nose is  
a sign that this depth of colour is quite natural and unforced. Rich black fruits pervade in

a very fine aromatic profile, while on the palate the fruit is brilliantly clear and pure,

with an intense attack and lengthy persistence. There is a great balance of flavours,

£30.00

 
 

Wine is extracted through the needle, it is replaced with pure Argon gas, ensuring 
oxygen never touches the remaining wine, keeping it as fresh as the day it was bottled 

has allowed us to offer some of our finest wines from the Cellar “by the glass”

920 SASSICAIA TENUTA SAN GUIDO 2013 | Bolgheri, Tuscany 
The wine presents a soft, velvety mouthfeel with plump cherry, fruity berry, blue flower and 

spice. Perhaps it shows more simplicity overall, but it does so with an impressive sense of 

harmony and confidence. This is not one of the great vintages of Sassicaia, but the wine flaunts 

its considerable pedigree nonetheless. It should age gracefully for twenty years.

£90.00

hints of minerality and silky smooth tannins, very impressive. 

W I N E  B Y  S T Y L E
 

C H A M P A G N E  A N D 
S P A R K L I N G

Champagne is a well-loved variety of sparkling white wine produced 
according to specific rules in the Champagne region of France. 

Synonymous with celebration, champagne is typically produced from a 
few specific varieties of grapes: pinot noir, chardonnay, and pinot meunier. 

 
Champagne, like all wines, is an experience for all of the senses – colour, 
aroma, texture, flavour and in this case sound too. Learning to recognise 
and define the distinctions in Champagne – making associations, finding 
the right word – is what makes tasting Champagne especially fascinating. 

Our brain has to distinguish between nuances of white, yellow and 
pink; between fruity, spicy and floral aromas; between subtle, delicate 
and powerful aromas – between all those different qualities that make 

Champagne wine so irresistible, up to and including its magical bubbles.



W I N E  B Y  S T Y L E
 

C H A M P A G N E

Bin No. Bottle

100 VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL | Champagne - France 
Well known for both its full-bodied style, with aromas and flavours of baked apple, 
biscuit and brioche. A black grape dominated blend, of over 50 crus, mostly 
Premier and Grand Cru, with over 25% reserve wines. 

£120.00

101 R DE RUINART | Champagne - France 
From the oldest Champagne house still in production - dating back to 1729.  
The palate is rich and creamy with a touch of butterscotch, brioche, white  
fleshed pear and aromas of white flowers. 

£100.00

103 RUINART ROSÉ | Champagne - France 
This golden pink Champagne shows aromas of cherry and red-berries on the nose; 
the palate is well-balanced with vibrant and refreshing fruit character. A blend of 
45% Chardonnay and 55% Pinot Noir. 

£180.00

102 VEUVE CLICQUOT VINTAGE 2015 | Champagne - France 
Only made in the best years this wine has intense aromas of candied citrus, roast 
pear, hazelnut and almond. A portion of the wine is aged in oak adding subtle 
vanilla and toasty notes. 

£140.00

104 MOËT & CHANDON GRAND VINTAGE 2013 | Champagne - France 
Complex and elegant, it has ripe pear, peach and nectarine aromas, fresh white 
flowers, fragrant hazelnut biscuit and pastries, persistent soft bubbles and a unique 
harmony between freshness and richness. A great match with fuller seafood. 

£135.00

105 VEUVE CLICQUOT ROSÉ | Champagne - France 
Credited as the first house to produce a rosé Champagne, Veuve Clicquot’s rose 
shows delicate floral and perfumed red fruit characterisitcs. A blend of 52% Pinot 
Noir, 30% Chardonnay and 18% Pinot Meunier. 

£145.00

107 DOM PERIGNON 2013 | Champagne - France 
Named after the Benedictine Monk Dom Pierre Perignon, the name now 
synonymous with luxury. This prestigious and legendary Champagne is aged for 
a minimum of 7 years on its lees. The result is a complex and elegant, with candied 
peel, nectarine and toasted brioche with fine and delicate bubbles. 

£320.00

106 VEUVE CLICQUOT LA GRANDE DAME 2008 | Champagne - France £235.00

Strong, aerial and delicate attack. Once opened, the wines has notes of dried fruits
(almonds, figs, apricots), ripe white pear and finishes on subtle toasted notes of hazelnut
and praline. These pastry notes create a perfect balance with the freshness and clarity
of the blend. Sliky texture on young fruits, supported by citrus and notes of cherries

W I N E  B Y  S T Y L E
 

C H A M P A G N E
Bin No.

108 DOM RUINART 2007 | Champagne - France  

A Blanc de Blanc Cuvee produced only on grand cru vineyards in the Cote de 

Blancs and the Montagne du Reims. Smooth and creamy with ripe apple and citrus 

notes with a touch of patisserie aromas and walnuts. Try it with scallops!  

£340.00

111 KRUG GRANDE CUVÉE | Champagne - France  

Krug remains at the very summit of the Champagne-making art. It is a heavily 

Pinot-dominated blend, still using wines fermented in oak barrels with up to 35%  

of reserve wines. Krug prefer to look on this wine as a ‘multi-vintage’ blend rather 

than a ‘mere’ non-vintage.  

£370.00

109 DOM PERIGNON BRUT ROSÉ 2006 | Champagne - France  

A complex vintage Rose Champagne from from the Grand Cru vineyards of Aÿ, 

Verzenay and Bouzy. Benefiting from 9 years in bottle before release, the wine still 

shows bright red fruit along with secondary notes of pastry, bread and toast. A 

great combination with sweet lobster meat.  

£550.00

110 DOM PERIGNON P2 2003 | Champagne - France  

Only made in outstanding years. The best wines are selected for an extra ageing  

on the lees, thus creating a stronger yeasty-savoury-mineral character for this 

outstanding rarity. Light and minerally, with prominent citrus fruit flavours, and  

a long, spicy finish.  

£650.00

SPARKLING

151 CRÉMANT DE LOIRE RAYMOND MORIN | Loire - France  

Clean, precise, this Crémant de Loire Raymond Morin knows how to play with all its 

nuances. It improves for at least two years on slats. A seductive wine, it knows how 

to develop aromas of lemon balm, hazelnut and almond.  

£50.00

150 RIDGEVIEW CAVENDISH BRUT NV | Sussex-England

Pioneering estate in the South Downs in Sussex. Rich golden colour with 

exceptionally fine bubbles. The nose is expressive with hints of red stone fruits.

The pinot dominance brings depth and complexity to the palate with long-

lasting finish, while the chardonnay adds finesse and freshness. 

£60.00

112 LAURENT PERRIER GRAND SIÉCLE No 26 | Champagne - France £355.00

Fresh, intense and complex with notes of slightly candied citrus fruits, secondary aromas 

of pastries, toasted almonds and subtle hints of honey and gingerbread. A fresh and delicate 

attack with an impression of fullness, the finish is persistent Grand Siècle’s perfect balance 
between strength and delicacy.

113 TAITINGER COMTES DE CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS 2007 | Champagne - France £360.00

Fine delicate nose which combines white blossom and light citrus hints. The palate 

is vibrant with lemon and good minerality, a creaminess throughout with bundles of peaches, 

lemon and undertones of smokiness. The finish is long and lingering which elegantly ends

 this well rounded 2007.



Light-bodied white wines hover around 12.5% alcohol or less.  
These include Pinot Grigio, sweet Riesling, and Sauvignon Blanc.  

They pair well with seafood and grilled white meat.

F U L L M E D I U M

L I G H T

W I N E  B Y  S T Y L E
 

L I G H T - B O D I E D  W H I T E

 

 

  

W I N E  B Y  S T Y L E
 

L I G H T - B O D I E D  W H I T E

Bin No. Bottle 

201 DOMAINE PICPOUL DE PINET 2020  | Languedoc 

This coastal wine from Tau, is fresh and exotic with notes citrus, peach, honeysuckle and fennel, 

showing refreshing acidity and a clean finish. A true classic companion of any seafood,  

especially oysters. 

£36.00

202 MUSCADET DE SĖVRE ET MAINE SAGET  | Loire Valley 

This golden wine has bright refreshing notes of lime and green apple. Delicate aromas of lime 

blossom and jasmine are prominent on the nose with hints of citrus fruit and honey. The high acidity 

is balanced by notes of lemon pie and honeycomb.  

£40.00

203 CHABLIS DOMAINE FOURNILLON 2019  | Burgundy 

A very quality conscious boutique domaine, run by father and son. This wines shows notes of green 

apple and citrus with a zesty, refreshing mineral finish. A great example of cool climate region 

Chardonnay, perfect with seafood especially oysters.  

£66.00

210 RIESLING GRAND CRU SCHONENBOURG BOTT-GEYL 2016 | Alsace 

Intense and complex nose of tropical fruit, white flowers, herbs, smoky and mineral notes.  

The sip is powerful and aromatic, with a very long persistence. This wine has great aging potential.  

£115.00

ITALY

240 PENTRI FLORA FALANGHINA 2020  | Basilicata 

Flora is the best result of a manual selection of the best Falanghina grapes. Falanghina Flora 

emerges from the glass as an exotic, totally beguiling white. Apricots, white truffles, flowers, honey 

and mint are all woven together beautifully in this exceptional, polished wine. Pentri elevates 

Falanghina to rare heights. 

£48.00

242 CASTELLO DI TASSAROLO GAVI ‘SPINOLA’ 2022  | Piemonte  

Rounded and pure fresh fruit flavours with an intense aroma of white flowers, crushed orchard fruits 

and meadow sweetness. Without the addition of sulphur at any point during the winemaking and 

bottling process this has a flavour profile set to one side from less natural winemaking.  

£44.00



 

 

 

 

W I N E  B Y  S T Y L E
 

L I G H T - B O D I E D  W H I T E

Bin No. Bottle 

ITALY

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

GERMANY

262 ROBERT WEIL RIESLING TROCKEN 2020 |

 

Rheingau

 

Food Pairing: Grilled North Sea Hake

 

One of the Rheingau’s most historic winery: Robert Weil’s wines have been on the Kaiser’s 

table and aboard the Hindenburg. Their Riesling is charming, fruit-driven with perfectly 

integrated acidity. Sleek and elegant with white peach, nectarine, zesty lime, soft apple 

blossom and the slightest touch of creaminess in the texture.

 

£63.00

NEW WORLD

284 CLOUD ROCK SAUVIGNON-BLANC | Maipo - Chile

 

This fresh and fruity sauvignon blanc opens with bright juicy green apples and pineapple. 

Subtle notes of orange blossom and grapefruit finish this wine off to leave a pleasant 

aftertaste. This wine pairs best with seafood and the carrot mosaic.

 

£38.00

282 FOUNTAIN OF YOUTH SAUVIGNON BLANC | Elgin - South Africa

 

The fountain of youth gets its name from the crystal clear fresh water spring found by the 

founder Sir Antonie Viljoen. The wine has ripe melon and bright blackcurrant notes that are 

balanced perfectly with tropical fruit notes of papaya and lychee. It is bursting with elegant 

gooseberry notes. The finish is long and refreshing.

£44.00

243 LES CRETES MON BLANC NV | Valle d’Aosta  

Hay-toned and aromatic with delicious ripe orchard fruits, a delicate thread of white spices and 

scintillating stony minerals. This is a blend of estate Pinot Grigio, Petite Arvine & Chardonnay from 

younger vines and some pressing from the top wines. Fermentation in stainless steel with aging on 

the lees, adding a lovely textural element redolent of the moraine terroir the vines are rooted in.

£45.00

297 CLOUDY BAY TE KOKO SAUVIGNON BLANC 2016 | Marlborough - New Zealand 

Food Pairing: Whole Grilled Lobster  

The most serious take on the well known Kiwi Sauvignon. A delicate balance of ripe stone 

fruits and citrus intensity opens out with time, into notes of guava and the tartness of the 

rambutan fruit. Then more honeyed tastes emerge, before a lingering finish with orchard 

fruits and a burst of freshness. 

£155.00

 

L I G H T - B O D I E D  W H I T E

Bin No. NEW WORLD Bottle

285 MUSAR JEUNE WHITE  | Bekaa Valley - Lebanon  

This is a crisp and aromatic wine showcasing a blend of French and Italian varieties. Beautiful 

light stone fruit and peaches on the nose, opening up to honey and herbaceousness with 

time. Red and green apples as well as passion fruit on the palate, with hints of elderflower. 

The finish of the the wine is dry and refreshing till the last drop. 

£48.00

286 ALBOURNE ESTATE BACCHUS 2019 | Sussex - England 

Bacchus is one of the stars in Albourne’s portfolio. It makes a distinctive wine characterised 

by a crisp refreshing mouthfeel and complex flavours of lemon, elderflower, tropical fruit, 

thyme, basil & oregano. Match with goat’s cheese or prawns. 

£56.00

288 ROYAL TOKAJI MEZES MALY DRY FURMINT 2013 | Tokaji - Hungary 

Made with fruit from the legendary first growth vineyard Mezes Maly, this is Hungary’s 

equivalent to a Grand Cru White Burgundy, but without the price tag! Mezes Maly’s 

characteristics are a great combination of honeyed quince and zesty lemons. A perfect 

combination with rich seafood or a pork roast. 

£61.00

W I N E  B Y  S T Y L E



Medium white wines tend to have an alcohol content between 12.5% 
and 13.5%. These include Chenin Blanc, unoaked Chardonnay, Pinot 

Gris, and dry Riesling. Try pairing with seafood such as oysters, scallops, 
sashimi, or salads with mild vinaigrettes.

F U L L L I G H T

M E D I U M

W I N E  B Y  S T Y L E
 

M E D I U M - B O D I E D  W H I T E

W I N E  B Y  S T Y L E
 

M E D I U M - B O D I E D  W H I T E

Bin No. Bottle 

FRANCE

204 MÂCON-CHARNAY-LES MACON ‘LES PILIERS’ GENETIE 2020 | Mâconnais, Burgundy 

Immediately appealing with good depth of flavour and underlying finesse that provides 

wonderful length and unfolding flavours - think of freshly cut hay and meadowsweet for the 

nose, crunchy greengages for the palate, and some candied peel/lemongrass for the final notes. 

£55.00

209 PINOT GRIS AGATHE BURSIN DIRSTELBERG 2021 | Alsace 

Pale straw. Lemon, apricot and pear are enlivened by white flowers on the refined nose. 

Brighter and richer in the mouth, with suave flavours of ripe peach and sweet spices given 

clarity and cut (for a Pinot Gris) by a laser beam of acidity. Very juicy and fresh on the long, 

smooth, classically dry finish. 

£66.00

207 MONTAGNY 1ER CRU DOMAINE FEUILLAT-JUILLOT “LES COERES” 2020 | Burgundy 

Gleaming pale gold in colour, with good aromatic intensity on the nose offering rich aromas 

of white fruits and vanilla intermingled with marshmallow and patisseries. A rich and finely 

honed wine with a generous finish. 1er Cru Les Coères is their finest wine. It comes from 4 

hectares of fantastically sited 60-90 year old vines and is entirely barrel-fermented. 

£70.00

218 POUILLY FUISSÉ “LES DEUX TERROIRS” MOMMESSIN 2022 |Macônnais 

This full ripe flavoured white wine has vibrant peach and tangerine flavours. Spicy floral 

notes add to the mid palate. Finishing with a refreshing mineral notes. Overall, a classic 

example of the ever popular Pouilly Fuisse wine. It pairs well with pasta and chicken. 

£95.00

211 CHÂTEAUNEUF DU PAPE BLANC ALBIN JACUMIN 2020  | Rhône Valley 

Beautiful straw yellow with gold glints. Opens with bright citrus and ripe pineapple on  

the nose. The palate has notes of white flowers and peaches with hints of apricot.  

The wine has an elegant and refreshing finish to it with white flowers and white peach. 

£105.00

208 CHABLIS 1ER CRU VAU-LIGNEAU, DOMAINE DE LA MOTTE 2019| | Burgundy 

Food Pairing: Orkney Hand Dived Scallops 

Delicate floral aromas and classic minerality characterise this excellent Premier Cru from 

a distinguished family grower in Chablis. Zesty, fresh citrus and with some of the hallmark 

Chablis honey character coming through with age. 

£78.00

QUINCY DOMAINE DE CHEVILLY 2021 | Loire – France  

Aromas of citrus, pepper and floral notes, the palate is fresh, fruity  

with hints of mineral and balanced acidity. Perfect alternative to 

Sancerre of Pouilly-Fumé. Crisp and fresh, with a long finish.  

Fruity with floral flavours. 

£63.00206



ITALY

 

  

 

 

 

 

W I N E  B Y  S T Y L E
 

M E D I U M - B O D I E D  W H I T E

Bin No.

  

247 LES CRÊTES CHARDONNAY 2021   | Valle d’Aosta

 

A delicate, high altitude, mountain sun drenched take on Chardonnay. Greengage, banana 

and plum with tropical undertones lifted by stony floral aromatics. Les Crêtes Chardonnay is 

around 10% of the aromatic Musque clone from Burgundy adding tendrils of aromatic 

complexity. Fermented and aged on lees in stainless steel.

  

 

SPAIN

273 ALVEAR 3 MIRADAS VINO DE PUEBLO MONTILLA-MORILES 2019 |

 

Montilla-Morilles

 

Made by Alvear, the oldest family-owned winery in Spain, this bone dry PX white wine is 

refreshing, mineral, zesty, and packed with savoury umami notes. The perfect match to 

tapas and salted almonds and cured fish.

276 ALBARIÑO PEDRO SOUTOMAIOR 2020 | Rias Baixas

Clean and intense, aromas of ripe fruit (pineapple, maracuyá, water melon and pear),

citrus (grapefruit), light fresh floral and herbaceous and latter one, in the mouth is wide

and aromatic, untuoso, with fruit load, fresh and balanced, fruity long persistence.

Clean retronasal which appear pleasant bitter notes.

 

GERMANY/AUSTRIA 

260 GRÜNER VELTLINER SEPP MOSER VON DEN TERRASSEN 2021 | Kremstal

Sepp Mantler is an institution in Austria and one of the most respected winemakers within 

his native Kremstal. His Grüner is full of apple peel, hazelnuts, tree resin and lemon aromas, 

with earthy minerality. It has a soft, smooth texture, light tannins, and a refreshing finish. 

A classic pairing with seafood.

Food Pairing: Cullen Skink

212 CONDRIEU CHÂTEAU SAINT COSME 2022 | Northern Rhône
Aromatic complexity, richness, and enticing flavours. Complex and balanced blend of stone
fruit, floral notes, and minerality. With medium-bodied, creamy texture, this wine is best enjoyed 

with rich and flavourful dishes. St Cosme Condrieu is a luxurious wine that is perfect for 
special occasions or as a special indulgence.

217 ARBOIS SAVAGNIN OUILLÉ DOMAINE DU PELICAN 2016 | Jura 

Very subtle aromas of peach skin, oyster shell and white flowers. Crisp on the attack, 

showing a salty tension that animates the quince and herbal flavours on the palate. 

Angerville and Dunviver write Ouillé, which means topped up, on the label to differentiate 

it from Vin Jaune. 

£110.00

 

RULLY 1er  CRU “LES MARGOTÉS” DOMAINE DE VILLAINE 2017 |  Côte Chalonnaise 

Clear, precise, and fruity wine. Amongst its aromatic bouquet we get notes of white  

flowers and chalk. Its acidity and bitterness on the palate are well-controlled. This

wine can be enjoyed within ten years and will pair well with seafood dishes.

214

Bin No. Bottle 

 

 

 

261 PETH WETZ UNFILTERED RIESLING 2020 | Rhenihessen

Weingut Peth-Wetz, run by husband and wife Christian and Maja, epitomises the new face 

of German wine. Vibrant citrus on the nose, with fresh grapefruit and lemon characteristics. 

The palate is dry and well-rounded, with juicy ripe pear, apricot and melon and fresh acidity.

£48.00

NEW WORLD

281 JOURNEYS END HAYSTACK CHARDONNAY 2021 |

 

Stellenbosch - South Africa

 

Journey’s End enjoys some of the nicest cool climate spots of Stellenbosch. 

 

This Chardonnay has citrus peel and melon aromas enriched by a subtle, 

 

savoury biscuit overlay. The limey acidity seamed through the fruit flavours 

 

gives food-friendly freshness. A great combination with grilled fish or scallops.

 

£37.00

  

290 WAKEFIELD JARAMAN CHARDONNAY 2021  | Clare Valley - Australia

This unique chardonnay is a blend of regions. With grapes from the Clare Valley and the 

Adelaide hills adding to the complexity of the wine. Zesty citrus notes with intense lifted 

aromas of melon and stone fruits on the nose. The palate opens with bright lemon zest and 

fig flavours. Balanced with the clean mineral acidity and well integrated oak. The finish 

lingers long after the wine is gone.

£50.00

W I N E  B Y  S T Y L E
 

M E D I U M - B O D I E D  W H I T E

293 TE ARAI CHENIN BLANC 2020 | Gisborne - New Zealand 

With aromas of fresh lime zest, white peach and fragrant gardenias, flavours of bush honey 

are enhanced by quince and ripe pears. The balance of acidity with subtle sweetness makes 

it approachable and creates a great potential for ageing. 

£67.00

295 FORGE CELLARS FINGER LAKES RIESLING 2017 | Finger Lake - USA 

The Finger lakes in upstate New York is one of the new frontiers of cool climate winemaking. 

This fine Riesling is filled with aromas of mango, jasmine and flint, it delivers a balanced 

texture, straightforward while being both long and soft. 

£69.00

263 KOPP WEISSBURGUNDEN 2017 | Baden-Germany  

A fruity Weissburgunder, the German equivalent of Pinot Blanc, with fresh aromas 

of melon, pear and pineapple. Well structured on the palate with light vanilla notes.

Perfect match with delicate flaky fish dishes.

£45.00

294 GHOST CORNER BOWLINE SAUVIGNON BLANC SEMILLON 2017  |Elim - South Africa 

From some of the coldest vineyards of South Africa comes this great white 

Bordeaux blend. Ripe asparagus notes from the Sauvignon Blanc complements the

green fig elements from the Semillon. A complex wine with well-balanced oak and a

refreshing, smooth finish. A perfect companion to halibut. 

£63.00



 

Wine body is defined by how heavy and rich a wine tastes. It’s a 
combination of several factors: grape variety, alcohol level, and even 
sweetness level. If you’re trying to find new favourites, wine body is a 

great way to differentiate grape varieties to find your style preference. 

Full-bodied white wines have a higher alcohol content, generally  
13.5% or more, and have more complex flavors. Examples include  
oaked Chardonnay, Viognier, and Muscat. These wines pair well  
with rich, buttery foods, like lobster, as well as smoky flavors and 

pungent cheeses.

M E D I U M L I G H T

F U L L

W I N E  B Y  S T Y L E
 

F U L L - B O D I E D  W H I T E
Bin No. Bottle 

FRANCE

213 GEWURZTRAMINER AGATHE BURSIN DISTELBERG 2021 | ALSACE 

Straw-yellow. Green apple, lemon juice, unripe pear and minerals on the complex nose. 

Then sweet and rather large in the typical Dirstelberg style, displaying a tactile mouthfeel 

and an almost chewy quality to the apple and pear flavours. Finishes off-dry and 

medium-long. 

£66.00

  

W I N E  B Y  S T Y L E
 

F U L L - B O D I E D  W H I T E

NEW WORLD

291 YALUMBA SERIES VIOGNIER | South Australia - Australia 

This fresh and creamy wine opens with fresh ginger and honeysuckle. The tropical fruits of 

pineapple and melon pair with the dried fig and honey. This wine is wonderfully expressive 

and creamy, bursting with flavours. 

£44.00

287 PENFOLD’S KOONUNGA HILL AUTUMN RIESLING 2014 | Eden Valley - Australia 

An expressive, highly aromatic Riesling from the Eden valley. Floral and citrus notes 

combine with crisp mouth-watering acidity, thanks to the local quartz  

rich soils. Suitable both as an aperitif and as a partner for richer seafood dishes. 

£60.00

215 GEWURZTRAMINER GRAND CRU SPOREN DOMAINE TRAPET 2015 | ALSACE
 

Vibrant golden hue and complex bouquet of lychee, rose petals, and exotic spices, 

this Gewurztraminer is a true sensory delight. On the palate, it delivers a perfect 

balance of sweetness and acidity, with flavors of tropical fruits, honey, and a hint of 

minerality.  

£140.00

296 VEILED VINEYARDS OLD VINE SEMILLON 2016 | Franschhoek- South Africa 

Complex nose of honeyed white peaches, orange peel, fresh fennel, dried green 

herbs, waxy yellow citrus, lanolin and melted butter. The palate is impressively

detailed, loaded with green pear, white citrus, baking spices, a touch of fresh fennel

and a green leafy sapidity before nuances of bergamot and wet river pebble . 

£82.00

minerality.

Food Pairing: Monkfish



W I N E  B Y  S T Y L E
 

F U L L - B O D I E D  W H I T E

NEW WORLD

298 GIACONDA ESTATE VINEYARD CHARDONNAY 2019 | Australia - Victoria 

Food Pairing: Dover Sole 

Giaconda was established in the 1980s by Rick Kinzbrunner and is located in the foothills  

of Australia`s North-East Victorian Alps. The 2019 Estate Vineyard Chardonnay offers up 

notes of Meyer lemon rind, struck match, mineral-charged peach and nectarine. On the 

palate, textural white stone fruits, well integrated oak, mineral laden acidity leading to a 

citrus-infused finish.

£270.00

Bin No. Bottle 

Bin No. Bottle

500 FALSE BAY ROSÉ | Western Cape – South Africa  

A delicately spiced and deliciously fruity, dry rose from Cinsault and Mourvèdre grapes. A very quaffable, 

fresh and fruity wine from the famous False Bay vineyards in South Africa. The old Cinsault vineyards in 

the Stellenbosch area and a small portion of Mourvèdre from the Paarl region make up this terrific blend.  

£40.00

501 CHÂTEAU D’ESCLANS WHISPERING ANGEL ROSÉ | Provence - France  

A sublime Provence rosé. Made from mainly Grenache with a blend of several other grapes, the delicate 

pale colour is an advert for the refreshing nature of this wine. Wild strawberries, fresh raspberries and cut 

flowers on the nose. The palate is lively and thirst quenching, it’s hard to argue with the hype. 

£60.00

602 UP ULTIMATE PROVENCE ROSÉ MAGNUM | Provence £99 .00

603 UP ULTIMATE PROVENCE ROSÉ DOUBLE MAGNUM | Provence £235.00

With a low to medium alcohol level, wonderfully perfumy nose, bright acidity,

 and refreshing blast of red berry flavours, rosé wines are charming. 

Light bodied rosé wine is the perfect accompaniment to long, languid afternoons

 
in the sun, beachside seafood dinners and sophisticated summer garden parties.

 Our selection of light bodied rosé wines are tickled with the slightest touch of pink.

F U L L M E D I U M

L I G H T

W I N E  B Y  S T Y L E
 

L I G H T - B O D I E D  R O S É

502 CHÂTEAU D’EXCLANS LES CLANS ROSÉ 2019 | Provence - France 
Epitomising a sophisticated, food driven wine made from Grenache and Rolle (Vermentino), Les Clans

(entirely fermented and aged in large French Oak Barrels) represents a particular disconnect with rose in
genernal as it is quite remarkable with potential to age. This wine is both rich and exotic while being full bodied

and elegant. The Stradivarius of rose, lightly oak aged, Les Clans sings quality. It has wonderful subtle fruit flavour
sand a creaminess that you don’t normally associate with rose. Perfect with indulgent dishes such as Dover Sole

£140.00



 Light-bodied wines are more delicate and leaner. They typically 

contain the lowest amount of alcohol content, and they are lighter 

in the mouth. Due to their lightness, many people find that  
light-bodied wines are more approachable and pair well with 

lighter foods, such as white meat, seafood, or salads.

F U L L M E D I U M

L I G H T

W I N E  B Y  S T Y L E
 

L I G H T - B O D I E D  R E D

W I N E  B Y  S T Y L E
 

L I G H T - B O D I E D  R E D

Bin No. Bottle 

FRANCE

303 MONDEUSE GASTRONOMIC PERRIER ET FILS 2019 | Savoie 

This small, family-owned producer grows mostly indigenous grapes in various crus 

throughout the Alpine region of Savoie. Cherry and damson plum notes on the nose, 

with dried star anise flavours on the fresh finish. Very pure and with a virbrant acidity. 

A perfect combination of lighter game dishes or cheese. 

£48.00

322 CHÂTEAU ROBIN LUSSAC SAINT EMILION 2020  | Saint-Émilion  

This exceptional example of the right bank of Bordeaux with its dark ruby colour and purple 

reflections. Has a youthful taste to the wine offering a palate bursting with red and black fruit 

with silky tannins. The finish is elegance and freshness in a bottle. The perfect wine to share 

while enjoying a Chateaubriand. 

£50.00

318 GRANGE COCHARD MORGON COTE DU PY 2020 | Beaujolais 

Concentrated red wine with aromas of ripe black fruit accompanied by earthy notes.  

The palate is deep, mature and powerful. Vibrant, precise acidity, firm tannins and  

great length. It should age brilliantly. 

£62.00

311 GRAND ENCLOS DU CHATEAU DE CERONS GRAVES ROUGE 2018 | Graves 

Powerful, savoury Graves. Iron, smoke, cured meats, dried flowers and herbs give the 2018 

lovely aromatic nuance. It will be interesting to see if the 2018 acquires a bit more depth 

during élevage. 

£70.00

306 ALOXE-CORTON LOUIS LATOUR 2019 | Côte de Beaune 

This ruby red wine has intense notes of wild cherry and juicy licorice. Its round mouth offers 

slight hints of cedar and oak giving it a woody taste on the finish. Aged for 10 to 12 months in 

French oak barrels to add a nice balance to the wine with toasty notes. 

£200.00

329 VOLNAY 1ER CRU “LES CHEVRETS” NICOLAS ROSSIGNOL 2011 

| Côte de Beaune, Burgundy 

This is a structured wine with both rich black fruits, and a dry core. It has a mineral texture 

and is chewy and dense. At the same time, the wine has weight and a dark, brooding sense 
of aging potential.

£210.00

300 MERCUREY DOMAINE GAÉLLE & JÉROME MEUNIER 2019 |Côte Chalonnaise 

A vibrant and fresh red Burgundy, perfect for drinking young. The emphasis is on 

red fruits with just a hint of toasty oak alongside.

£70.00

324 CHÂTEAU ROCHEYRON SAINT-EMILION GRAND CRU 2015 | Saint-Emilion 

Smooth on the entry, very fresh and harmonious, and the tannins are fine and

supple in the mouth with a fine seam of acidity and a long, caressing finish. The

Cabernet Franc works beautifully here, lending complexity and personality. This is 

wonderful Saint Emilion that is imbued with Sisseck's craftsmanship. 

£150.00



Bin No.

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

NEW WORLD

 
410 PINOT NOIR EL INFIERNILLO 2021  | Aconcagua - Chile 

This Casablanca grown Pinot Noir has bright wild strawberry aromatics, which follow 

through on a palate of cranberry, a touch of creme fraiche which finishes refreshingly 
crunchy and tart.

£38.00

  

 

 
 
 

391 PETH WETZ UNFILTERED PINOT NOIR 2019  |

 

Rheinhessen

 

Germany’s a great source for high end Pinot Noirs. This distinctive, unfiltered, Pinot displays 
notes of bright red cherry, blueberry, clove, black tea leaf and cinnamon are consistent from 
the nose to the palate, where they are met by crisp acidity and round tannins.

£58.00
 

 GERMANY 

390 WEINGUT NITTNAUS KALK & SCHIEFER BLAUFRANKISCH 2019 | Burgenland

Food Pairing: Highland Roe Deer 

Surprisingly Nortern-Rhonesque cool climate red from the banks of the Neusiedler lake in Austria. 

Delicate red fruit and spice on the nose. A savoury and lively palate with a long, elegant finish.

A perfect partner for beef, game and lamb dishes. At the same time a very nice soloist.

W I N E  B Y  S T Y L E
 

L I G H T - B O D I E D  R E D

SPAIN

353 PRIORAT MERITXELL PALLEJÁ “NITA” 2019 Priorat – Spain |

Gorgeous dark red fruit flavours, bramble fruit and beautiful spice notes. It is fresh on the finish 
and is clearly a wine that has been made with a lot of love and care.

£52.00

420 PINOT NOIR ANIELLO 006 RIVERSIDE ESTATE 2020  | Patagonia – Argentina
Nice aromas of ripe red summer fruits and forest floor notes. Light, fresh and juicy on the palate. 
It's from Patagonia, of course, widely regarded as the country's best source of Pinot.

£54.00

Medium-bodied wines are a smooth transition for people who want 
to try light wines with a little more fullness. They pair well with more 

complex foods such as meaty fish, roasted chicken, or pasta. 

Examples of medium-bodied wines include the following:
Grenache | Cabernet Franc | Sangiovese

F U L L L I G H T

M E D I U M

W I N E  B Y  S T Y L E
 

M E D I U M - B O D I E D  R E D



W I N E  B Y  S T Y L E

M E D I U M - B O D I E D  R E D

with purple hues. Vibrant red fruits are balanced with smooth powerful tannins and vanilla hints. 

  

 

 

 

 

 

Bin No.
FRANCE

301 FITOU AC DOMAINE ST ANNE  | Languedoc 

From the heart of the cathar country surrounded by almond trees, this is a bright garnet red wine 

Subtle gamey hints add a level of complexity to this elegant wine. This wine has a pleasant and 

long finish.  

  
320 VIEUX CHATEAU GACHET LALANDE DE POMEROL 2018  | Lalande de Pomerol  

Grown amidst the clay and limestone soils in the village of Néac, this elegant wine has notes of ripe red 

fruits, spices and dried flowers. The wine is pre macerated at low temperatures to extract the maximum 

fruit aromas without extracting harsh tannins. Enjoy with red meat, fish and cheeses.

309 L’HOSPITALET DE GAZIN, POMEROL 2017  | Bordeaux 

Food Pairing: Ribeye Steak  

Dark, subliminally powerful perfume of densely packed red and black fruits, spicy, earthy, 

clenched. The palate is calm, measured, drily rich, profound. The fruit is beautifully extracted 

with big, broad shouldered flavours, chewy and rich but with a burst of compressed freshness 

on the finish that lifts the weight so well.

335 CHATEAU LES CARMES HAUT-BRION 2005  | Bordeaux - Pessac-Leognan  

This is elegant and full of personality, with high floral aromatics, a ton of dark fruits, and a blueberry 

dominance that gives a classic Carmes Haut Brion feel. A juicy salinity ensures this is a wine that doesn’t  

  overpower, its flavours are revealed slowly and carefully, tugging backwards, with a texture that heads  

towards linen rather than silk.
 

313 CHATEAU DE FONBEL ST ÉMILION GRD CRU 2016  | St Emilion 
The 2016 Fonbel has a pretty cranberry and blackcurrent-scented bouquet, terroir-driven with nicely
intergrated oak (30% aged in new oak). The palate is medium-boided with crisp tannin, a livley and 
and breezy Saint Emilion, full of personality. The Freshness suggests that this will drink early, and that 
Carmenere just gives it something different.

336 GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU COMBOTTESDOMAINE ARLAUD 2005 | Burgundy - Côte de Nuits

A high-toned red berry fruit nose is both elegant and refined as it dissolves into sweet, rich, forward 

and fleshy flavours that are exceptionally fresh and vibrant, culminating in a supple, textured and 

energetic finish. This is classy and refined as well as beautifully well balanced.

 310 POMMARD DOMAINE NICOLAS ROSSIGNOL 2017 | Côte de Beaune 

Unwinding in the glass with aromas of wild berries, potpourri and subtle grilled 

meats. On the palate, it's medium to full-bodied, satiny and nicely concentrated,

with good depth at the heart, vibrant fruit notes and fine structuring tannins.

 
W I N E  B Y  S T Y L E

M E D I U M - B O D I E D  R E D

 

323 CHÂTEAU L’EVANGILE 2011 | Pomerol  

l'Evangile exhibits a dark ruby color with purple nuances as well as noticeable 

acidity, a streamlined, crisp, elegant, mid-weight style, red and black fruits, light  

tannin and a fresh, vibrant mouthfeel. It is a blend of 94% Merlot and 6% Cabernet 

Franc.  

£350.00

304 CHÂTEAU PONTET-CANET 2005 |Pauillac  

Loads of pure blueberry, blackberry and cassis fruit are present along with a hint of 

licorice and background oak. It is full-bodied, ripe, and excruciatingly fresh, vigorous

and exuberant. This is a tour de force, and a sensational effort that rivals the first 

growths.  

£460.00

ITALY

361 BARBERA D’ASTI CONTI BUNEIS  | Piedmonte  - Italy 

Fresh and fruity with a pleasant and persistent taste of cherries and redcurrants. Delicate notes of 

vanilla and oak are paired with tobacco and red fruit. The wine is aged for eight months in traditional 

French oak barrels, and then a further three months maturation in bottles allowing the tannins to ripen 

and become silky smooth. 

£38.00

362 PRIMITIVO ERA IGT SALENTO ORGANIC  | Puglia  - Italy 

Bursting with blackberries and damson fruit. This elegant wine is packed full of aromatic flavours of 

rosemary and vanilla. Subtle hints of peppery spice and smooth ripe plums work hand in hand with the 

silky tannins. While not as bold and full bodied as the American counterparts, this delicate and 

aromatic wine is not something to miss. Pairs perfectly with lamb or fillet. 

£39.00

374 CHIANTI CLASSICO LE MICCINE 2020  | Tuscany 

The nose is full of ripe cherries with lavender and blood orange notes. In mouth, it’s a nice balance of 

fruity sweetness and mineral acidity. The finish is soft with easy going tannins. The 2020 has a fresh but 

not high acidity and the tannins are very supple.

£65.00

379 BRUNELLO DI MONTALCINO GAJA PIEVE SANTA RESTITUTA 2017 | Tuscany - Italy 

Fantastically plush and expressive revealing detailed aromatics of cherry, violets, vanilla and oak spices. 

The palate is dense, layered and rich with a mouth-coating tannin structure. Pure cherry and cranberry 

fruits mingle with hints of balsamic vinegar, leather and cocoa. Wonderfully long on the finish with 

tremendous room for ageing. Another superb release for one of the stand-out names in Italy!  

£165.00

376 BIBI GRAETZ TESTAMATTA ROSSO 2015 | Tuscany

“Hothead” Bibi Graetz’s answer to the Super Tuscan trend: return to the traditional varietals 

and focus on the most hopeless mountain-top vineyards for outstanding quality. The result 

pretty much rocked the Tuscan wine scene. It’s a fantastic combination of elegant red fruit 

with a lot of earthy herbaceous depth and disciplined oak use. A category of its own.

£220.00



 

W I N E  B Y  S T Y L E
 

M E D I U M - B O D I E D  R E D

Bin No. Bottle 

  

 

SPAIN
351 MARQUÉS DEL ATRIO RESERVA 2017 | Rioja - Spain

This deep red wine with violet hints is aged in both French and American oak for 2 years giving the wine 

silky soft tannins and vanilla oaky notes. The wine is bursting with forest fruits and spicy filled plums with 

the hint of black cherries and coconuts. With its long round and complex aftertaste, it is packed full of 

flavour to the last drop.

£42.00

357 DOMINIO DE PINGUS PSI 2020 | Ribera del Duero 

Food Pairing: Dry Aged Ribeye 

Danish born, Bordeaux-trained, Peter Sisseck believed that Ribera del Duero, relatively 

unknown, had the potential to produce Spain’s finest wines. His rockstar attitude finally resulted 

in great wines easily matching the stars of the region. A perfect match with rare steaks.

£90.00

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

NEW WORLD

  

 

392 KOPP SPÄTBURGUNDER PORPHYR 2016 | Baden – Germany  

Aromas of forest fruits, cherries, and cassis. Aged in French oak barrels and unfiltered, 

this wine shows a lot of potential and complexity, combined with elegance and a spicy 

aftertast

 

£55.00

418 DIAMANTOPETRA SYRAH-MANDILARIA DIAMANTAKIS HERAKLION 2018 | Crête - Greece 

Ripe red fruits dominate the nose with cherry, plum, blackberry stealing the show. Violet,

crushed black pepper seeds form a rich and complex aromatic profile. Noticeable, rounded

tannins, charming acidity, with a pleasant aftertaste leaves a sweet, spicy sensation in the 

mouth.  

£45.00

402 ZINFANDEL SCOTTO LODI OLD VINE 2017 | California - USA

With aromas of blueberry pie and cola. This wine is expressive and fresh with notes of black licorice and 

cranberry. A slightly peppery finish.

£44.00

415 THE BLACK CRAFT SHIRAZ 2020 | Barossa Valley -South Africa  

Compelling, dark and rich chocolately beast. This is a classic Barossa Shiraz with intense

savoury flavours of thick blackberry compote, black pepper and typical iron-rich beefy 

flavours. Not a hint of jam here, no sweetness, this is serious Shiraz for grown-ups with 

balanced acidity, a touch of cocoa powder in the finish & tremendous length.. 

£46.00

GERMANY

356 PRIORAT MAS MALLOLA MARCO ABELLA 2019 | Priorat – Spain

True expression of terroir combined with flavour complexity and mature, balanced dark and deep fruit.
Aromas of berry, cherry and earthy schist. Pure, with firm tannins and a gritty personality. Toasty

flavours of mocha, black cherry, raspberry and cassis.

£85.00

350 VEGA-SICILIA “UNICO” 1998 Ribera Del Duero – Spain |
The 1998 Unico is purple coloured with a complex bouquet of wood smoke, violets, Asian spices,
mineral, blueberry, and assorted black fruits. This is followed by a full-bodied, dense, loaded wine
with gobs of sweet fruit, great concentration, and layers of flavour. 

£1,200.00

412 TERRAZAS SELECTION MALBEC 2020 | Mendoza - Argentina 

Bright red colour with purple hues, it has and intense floral and fruity aroma with notes of 

violets, black cherry and plum. Distinct toast and spice notes, with hints of black pepper and 

chocolate. Juicy on the palate with delicate tannins and medium body. 

£56.00

416 STRATUS CABERNET FRANC 2017 | Niagara - Canada 

Stratus is one of the benchmark wineries of Niagara wine country – Canada’s new frontier 

of winemaking. This Cab Franc has flavours of dark cherries, mocha and black plum, with hints 

of graphite and cigar box spice. Perfect match with game and venison. 

£83.00

W I N E  B Y  S T Y L E
 

M E D I U M - B O D I E D  R E D

Bin No. Bottle  

409 PINOT NOIR JOEL GOTT 2019 | Oregon - USA 

The beautiful pinot noir has velvety tannins with bright red fruit of strawberries and pomegranate. 

Juicy cranberries and black raspberries with subtle hints of vanilla. The candied cherries and cola with 

notes of sandalwood are balanced by the acidity and spice notes. It has a long and elegant finish that is 

pleasant and aromatic. 

£66.00

405 MASSAYA LE COLOMBIER, LEBANON 2019 | Lebanon  

Spicy notes with ripe, meaty, blackberry and red fruits, and a touch of chocolate. This supple, round 

wine is from an exciting French-Lebanese collaboration, which owns vineyards at an altitude of 1,000 

metres in the Bekaa Valley. 

£48.00

 

413 PINOT NOIR CLOUDY BAY 2019 | Marlborough-New Zealand

Deep, dark-fruited and aromatic. The nose is laden with notes of brambles berries, graphite and 

morello cherry. On the palate you’ll find, loganberry and autumn fruit held together with fine.

silky tannins and balanced with juicy acidity. The finish is long and the wine is exceptionally moreish. 

£85.00

417 PINOT NOIR HITCHING POST HIGHLINER 2019 | Santa Barbara County -USA 

The fruit jumps out of the glass onto your palate and gives a very juicy, ripe fruit profile

initially. When you allow air to open the wine up, it will showcase layers of herbs, baking

spices, and the smoky, savory qualities Santa Barbara County Pinot Noir is known for. 

Crazy smooth finish that leaves you wanting more. 

£105.00

QUIMERA ACHAVAL FERRER PETIT VERDOT-MALBEC 2019422 | Mendoza – Argentina £99.00

Nose of blackberries, cherries and plums, alongside floral notes, spices, hints of tobacco and chocolate.
On the palate, the wine is well-structured and balanced, with a medium to full body, fine-grained tannins,

and a persistent finish.

403 V HOLDEN MANZ VERNISSAGE 2018 |
 

Franschoek – South Africa
 A heavenly scent of prunes, mulberries and ripe cherries rises to the nose, surrounded by  
smoky tones and cloves. Silky soft tannins caress the palate, while notes of dark cherries, 
 fresh raspberries, tobacco and herbs provide a multi-faceted taste experience. The accessible and  
balanced red wine matured for eighteen months in French oak.

£62.00



 
Full-bodied wines contain the highest alcohol content, and they 

are fuller in the mouth. They are usually more approachable 
when paired with rich and fatty foods like steak or creamy pasta. 

They pair well with rich and fatty foods because they cut  
through fat and complement rich flavours.

M E D I U M L I G H T

F U L L

W I N E  B Y  S T Y L E
 

F U L L - B O D I E D  R E D

W I N E  B Y  S T Y L E
 

F U L L - B O D I E D  R E D

Bin No. Bottle 

FRANCE

305 COTES DU RHONE CHÂTEAU ST COSME 2019   | Rhône

Balthazar is one of the top producers of the Rhone, this is their terroir driven expression of the 

region. This wine is brimming with fruit and fleshiness with a real liquorice streak. Flavour of 

overripe strawberry. Bottled without filtering.

£55.00

317 SAINT JOSEPH DOMAINE GERARD COURBIS VIEILLES VIGNES 2021  | Rhône 

Firm core of minerality wrapped in savoury, peppery flavours of smoked meats, olives and 

herbs, with grace notes of violets, red and black fruits and a touch of fig. While concentrated in 

fruit and full in body, gamier nuances of leather and graphite add complexity and depth. The 

finish is zesty and long, coated by soft, feathery tannins and very gently integrated oak. This is 

wine for pampering yourself, some sort of a bit of a splurge! 

£78.00

302 CHÂTEAU D’ANGLUDET CRU BOURGEOIS 2014  | Margaux  

The word ‘angludet’ means ‘angle of high lands. This wine is initially discreet; it opens gradually 

to offer a complete array of aromas. With notes ranging from bright blackberry to warming 

spice. Hints of elegant oak blend with the vibrate violets and cassis. The silky soft tannins finish 

this wine off perfectly with a pure fruit core. 

£140.00

319 PAGODES DE COS CHATEAU COS D’ESTOURNEL  2016 | Bordeaux 

The 2016 Les Pagodes de Cos has a wonderful bouquet of vibrant, expressive red berry fruit, 

strawberry and raspberry, conveying a tangible sense of mineralité and tension; the new oak is 

very well integrated here. The balanced palate offers fine-boned tannins and very well judged 

acidity. Utterly harmonious, with a caressing and beautifully poised finish. This is a top-class 

Saint-Estèphe that will age with panache. 

 

 

 

£140.00

314 CHÂTEAUNEUF DU PAPE CUVEE SPECIALE TARDIEU-LAURENT 2018  | Rhône

Food Pairing: Lamb Rump

This wine is built mainly around Mourvèdre, Grenache and Syrah, but the palate reveals it to be 

a careful constuction from all thirteen Châteauneuf-du-Pape varieties. Counoise lends smoky, 

tannic complexity, while Cinsault adds softness and elegance. All in all, it’s a classic, 

with black fruits, truffles, spice and bitter chocolate notes all present.

£130.00

312 CHÂTEAU TALBOT 4EME CRU CLASSĖ 2017  | Saint Julien 

Cherry jam and parma violets on the nose with a sweet core of fruit. Notes of coffee and 

liquorice on the palate and well integrated oak and cedar are well-balanced with ripe tannins.  

This wine is aged for 14 to 16 months in French oak giving it an elegant and oaky finish.

£240.00



W I N E  B Y  S T Y L E
 

F U L L - B O D I E D  R E D

Bin No. Bottle 

  

 

 

340 CHATEAU LA FLEUR-PETRUS 2011 | Bordeaux- Pomerol 

Part of the Mouiex stable, the standard bearers for Pomerol, Ch. La Fleur-Pétrus is one of the 

finest properties in the area and is a standout for 2011. Rich Merlot fruit jumps out of the glass, 

with redcurrants and plums to the fore. There is weight and structure on the palate too, the 

tannins being big yet perfectly ripe with a racy acidity adding to a long finish. This is a very fine 

La Fleur-Pétrus from a very fine Pomerol vintage.

£700.00

 
315 CHÂTEAU PALMER 3EME CRU CLASSĖ 2014 | Margaux 

This wine opens with bright blackcurrants and spicy plums. With hints of mint and eucalyptus, 

this wine goes with lamb and venison perfectly. The notes of smoke and cedar add to the 

complexity and roundness of the wine. The finish has notes of tobacco and leather, leaving a 

pleasant taste on the tongue.

£720.00

 

321 CHÂTEAU LA LAGUNE 2009 | Haut Medoc - Bordeaux 

Since their takeover in 1999, the Frey family have worked hard to shift the style of Chateau  

La Lagune to more elegant and refined. Fragrant wine with notes of red fruits, violets and black 

pepper. The palate is full bodied, and well defined. Moderate, grippy tannin and precise finish.

£250.00

326 CHÂTEAU LYNCH-BAGES 5EMEGRAND CRU CLASSÉ 2018 | Pauillac 

The 2018 Lynch-Bages has a decadent bouquet, sexy almost, with luxurious black 

and blueberry fruit, a touch of glycerine that develops with aeration. The palate is

dense and powerful with lush black cherry, blueberry and plenty of vanillary notes. 

Silky in texture, there is wonderful weight and poise on the finish. 

£450.00

307 HERMITAGE LA CHAPELLE PAUL JABOULET 2006 | Northern Rhône 

Extremely dense and complex , with aromas and flavours of black bramble fruits and sweet spices.
Full and generous with silky, enveloping tannins and a very long finish. A true classic Hermitage.

£360.00

SPAIN / PORTUGAL

352 TORRES CELESTE 2018  | Ribera del Duero  

This wine is aromatic and packed full of flavour in each mouth watering sip. This wine is like 

drinking Autumn with its warm blackberries and black cherries with the subtle hint of vanilla 

and spice. Opening up to black pepper and fig with sweet tobacco. It has a long an elegant 

finish. It is aged  for 12 months in French and American oak barrels leading to smooth ripe 

tannins. This fruit driven wine is perfect for bold beef and succulent lamb dishes. 

£55.00

W I N E  B Y  S T Y L E
 

F U L L - B O D I E D  R E D

Bin No. Bottle

375 AMARONE TERRE DI CARIANO 2015  | Veneto

At the Cecilia Beretta estate, state of the art techniques produce wines of the highest quality 

as the family ‘rediscover’ local grape varieties. Their Terre di Cariano Amarone exudes spicy, 

dark cherry and mocha with fresh, wild berry notes and a long, sophisticated finish.

£105.00

377 BARBARESCO RABAJA GIUSEPPE CORTESE 2018  | Piedmont 

A wine built for long ageing – this is still on the way to the plateau. Full bodied with intense  

and rich fruit flavours and aromas, ripe and powerful but rounded tannins with a long finish. 

Excellent match with game or rare steak.  

£120.00

  

 

339 SASSICAIA TENUTA SAN GUIDO 2012 | Bolgheri  

The wine presents a soft, velvety mouthfeel with plump cherry, fruity berry, blue flower and 

spice. Perhaps it shows more simplicity overall, but it does so with an impressive sense of 

harmony and confidence. This is not one of the great vintages of Sassicaia, but the wine flaunts 

its considerable pedigree nonetheless. It should age gracefully for twenty years. 

£550.00

364 TIGNANELLO ANTINORI 2018  | Tuscany  

This wine might be the first of its kind in many areas but the taste does not disappoint. With 

bright vibrant ripe fruits of cherries, strawberries and blackberries that are blended with floral 

notes of violets, mallow, blossom and roses. The smooth silky tannins from the oak age add 

notes of roasted coffee and cocoa powder. The wine finish is spicy pepper and licorice which is 

balanced with the vibrant herb and fruit refreshing finish. 

£550.00

ITALY

378 BAROLO PRINCIPIANO SERRALUNGA 2019  |Piedmont £110.00

Intoxicating, multilayered nose with deep perfumed, spice, cherry fruit, roses, and tar.
Structured and deep yet with textural softness from stems and cooling green herbal notes.
Intense yet graceful, beautiful with a long life ahaead. Rose Petal, cherry and raspberry 
sauce, cinnamon, white pepper, and with age, liquorice, leather and chocolate.

363 BAROLO VIETTI “CASTIGLIONE” 2017  | Piemonte – Italy
Opulent, charming and immediate. Hints of plum, ripe red and black cherry, blackberry, sour cherry,
rose petals and tobacco. On the palate it is classic, rich, powerful, with notes of Alpine herbs and a leather
 finish. Tannins are already well-integrated.

£130.00



NEW WORLD

400 PINOTAGE LANZERAC 2019 |
 
Stellenbosch - South Africa

 

Deep colour, ripe berries and plums on the nose and palate with a good mouth-feel and lingering 

aftertaste. Chocolate and caramel flavours of its very early Lanzerac predecessors. A full-bodied, 

complex wine with a beautiful balance between fruit and wood showcasing a good tannin structure 

that will allow it to age extremely well.
 

£45.00

407 VERGELEGEN V CABERNET SAUVIGNON 2017  | Stellenbosch - South Africa 

Food Pairing: Chateaubriand 

This is packed full of bold notes of coffee and mocha. Subtle hints of oak and spice dance across the 

palate. Intense blackcurrants and redcurrants harmonious with the acidity, giving the wine a round 

mouth feel. Smooth soft tannins from 18 months oak age give notes of tobacco. This wine will pair 

perfectly with mushroom pasta and ribeye. 

 

£65.00

408 THE CHOCOLATE BLOCK 2021  | Swartland - South Africa 

It is easy to taste where this wine gets its name from. This sinful wine is bursting with spicy dark 

chocolate notes. However, this wine is not just like having a plain bar of chocolate but is bursting with 

notes of blueberry and blackberries. Sweet black cherry and black plum burst onto the palate with 

subtle hints of tobacco not far behind. This wine is lightly oaked, which causes the tannins to be 

smooth and ripe. This wine pairs well with lamb and mushroom pasta.

£85.00

Bin No. Bottle

355 RIOJA GRAN RESERVA BODEGAS ZUGOBER 2013 | Rioja 

Only produced in exceptional vintages, the Bodegas Zugober Belezos Rioja Gran Reserva 

is an elegant red wine made from 50 year old vines. Tempranillo (95%) with the remainder 

made up of Graciano and Mazuelo the wine was aged for 24 months. Ruby red with brick red reflections 

 the wine offers aromas of spices, leather and crystallised fruit. Long on the palate with exquisite, 
spicy, fruity flavours this is an outstanding wine.   

£90.00

358 QUINTA DE LA ROSA RESERVE TINTO 2017 | Douro 

De la Rosa was the first winery to release still wines from the Douro. Their approach started a whole 

new wine trend in Portugal. Rich, full, and complex on the palate with bold flavours, all the while 

maintaining its defining elegance. Succulent tannins contribute to a very long and delicious finish. 

£96.00

W I N E  B Y  S T Y L E
 

F U L L - B O D I E D  R E D

354 PRIORAT MERITXELL PALLEJÁ “MAGRAN” 2015  | Piorat – Spain
Magran by Meritxell Palleja is an unctuous, terroir driven wine made from 100% Grenache. It has beautiful 
aromas of wild black cherry, balsamic notes, Mediterranean herbs, ripe red fruit, and toasted oak notes.

The grapes come from a steep terraced vineyard in Partida Les Manyetes de Gratallops.

£103.00

359  | Rioja – Spain £390.00RIOJA CASTILLO YGAY GRAN RESERVA ESPECIAL MARQUÉS DE MURRIETA 2011
Sappy, palate-staining black raspberry, cherry compote, succulent herb, candied rose and vanilla flavors show
excellent depth and clarity, while a spine of juicy acidity contributes cut and structure. Shows excellent
energy and detail, finishing with strong persistence, repeating florality and velvety tannins that come in late.

W I N E  B Y  S T Y L E
 

F U L L - B O D I E D  R E D

Bin No. Bottle

404 JOURNEY’S END THE CAPE DOCTOR CABERNET SAUVIGNON 2017 | Stellenbosch - South Africa 

Named after the cool wind of Stellenbosch, the Cape Doctor is a superb example of a cool climate top 

Bordeaux blend. Aromas and flavours of blackcurrants, cassis, violets and freshly ground black pepper. 

An intense, complex, red wine with fine soft tannins and a lingering finish. 

£90.00

411 BOSCHENDAL BLACK ANGUS 2018 | Stellenbosch - South Africa 

First impressions of the wine are berry and plum aromas, layered with winter spice and roasted cacao 

bean complexity. The entry is smooth and rich, leading to sumptuous ripe mulberry. Black cherry and 

cassis flavours etched with black pepper and oak spice on the palate. The finish is long and moreish, 

with tremendous texture and lingering fruit concentration. 

£120.00

406 AU BON CLIMAT SANFORD & BENEDICT PINOT NOIR 2018 | Santa Ynez Valley - USA  

So pure and mineral; it feels almost like sucking a piece of pure limestone. However, behind that, a 

strawberry sweetness lurks, ready to roll over the palate when it is time. The core has a deeper, more 

savoury aspect to it and a chalky grip keeps the tannins tight and focused on the long, involved finish. 

£130.00

421 SHAFER VINEYARDS ONE POINT FIVE 2019 | Stag’s Leap District - USA  

Fills your glass with a generous, opulent Cabernet Sauvignon offering aromas and flavours of bright 

black cherry, redcurrant, cranberry, lavender, allspice, and crushed herbs. All this lush, vivid fruit is 

seamlessly brought together with ripe, cashmerelike tannins that promise years of beauty. 

£200.00

419 CHATEAU MUSAR GASTON HOCHAR 2016 | Bekaa Valley – Lebanon
Red cherries, plums, carob and figs dominate the nose with a hint of eastern spice. Kirsch and plums
follow through to the palate with blackcurrant and chocolate. The tannins are velvety soft
and this wine has a lot of depth and fruit concentration with a long finish.

£155.00



Whether you’re planning a dinner party with friends,  
a birthday celebration or another special occasion, large  

formats make any celebration that little bit more memorable.

Nothing attests to a host’s generosity than a large bottle  
at the table. There is something both deeply civilised  

and insouciantly grand about serving wine in large format.  
It speaks of connoisseurship and kindness, of laughter,  

debate and merriment. 

Even the names are affecting: jeroboam, methuselah, 
salmanazar, nebuchadnezzar... ‘Margaux in melchior’ has  

a more romantic ring to it than ‘bottle’, no?

W I N E  B Y  S T Y L E
 

M A G N U M S  A N D  J E R O B O A M

Bin No. CHAMPAGNE

608 MOET & CHANDON BRUT IMPÉRIAL NV MAGNUM | Champagne - France £200.00

609 VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT NV MAGNUM | Champagne - France £230.00

610 VEUVE CLICQUOT ROSÉ NV MAGNUM | Champagne - France £260.00

611 RUINART ROSÉ NV MAGNUM | Champagne - France £280.00

612 KRUG GRANDE CUVÉE BRUT MAGNUM | Champagne - France £700.00

613 MOET & CHANDON BRUT NV JEROBOAM 3L | Champagne - France £520.00

614 VEUVE CLIQUOT YELLOW LABEL BRUT NV JEROBOAM 3L | Champagne - France £550.00

Bin No. WHITE WINE

601 ROBERT WEIL GRÄFENBERG RIESLING TROCKEN 2017 MAGNUM | Rheingau - Germany £280.00

Bin No. ROSÉ WINE

602 ULTIMATE PROVENCE MAGNUM | Provence - France £99.00

603 ULTIMATE PROVENCE DOUBLE MAGNUM | Provence - France £235.00

Bin No. RED WINE

 

606 MONTEVETRANO SILVIA IMPARATO 2007 MAGNUM | Campania - Italy £290.00

607 CHATEAU ARMAILHAC 2006 MAGNUM | Bordeaux - France £495.00

615 COTE DE RHONE SEGURET “BOUTINOT” 2013 |

 

Rhone - France £125.00

W I N E  B Y  S T Y L E
 

M A G N U M S  A N D  J E R O B O A M



There is a technical definition to “sweet wine”: If a wine has more 
than 30 grams per liter of residual sugar in it, it’s considered “sweet.” 
If there are less than 10 grams per liter, it’s considered “dry,” or the 

opposite of sweet in the world of wine. Anything in between is 
considered “off-dry.” Wines with full, pleasant flavours that are sweet 
and ‘rounded’ in nature are described as rich. In dry wines, richness 
may come from high alcohol, by complex flavours or by an oaky 

vanilla character. Decidedly sweet wines are also described as rich 
when the sweetness is backed up by fruity, ripe flavours.

W I N E  B Y  S T Y L E
 

S W E E T  W I N E S  A N D  P O R T

Bin No. Glass 
100ml 

Bottle

W I N E  B Y  S T Y L E
 

S W E E T  W I N E S  A N D  P O R T

702 SAUTERNES CHATEAU GUIRAUD 2010  France    

Guiraud 2010 has intense aromas of ripe exotic fruit, dried fruit, nutty and toastiness 

with complex savoury mushroom and rye flavours. It is a rich, full bodied sweet wine 

with mouth-watering freshness and a long persistent complex finish. 

£75.00

704 STRATUS RIESLING ICEWINE | 37.5cl 

Stratus are one of the most iconic producers in the Niagara wine region. This Riesling 

Icewine is harvested in temperatures easily reaching minus 20-30 Celsius. It is reserved 

and subtle with classic Niagara aromatics of lime, grapefruit, honey, and stone fruits. 

£77.00

705 DE TRAFFORD STRAW WINE  | 37.5cl Stellenbosch- South Africa 

This is a single varietal Chenin Blanc. The fruit was dried on straw mats to concentrate the 

sweetness. It offers intense aromas of honey, apricots, nuts and citrus fruits on the nose.  

On the palate it is concentrated and reveals a refreshing acidity accompanied by oak 

textures and notes from the aging process. 

£81.00

 

|

700 MUSCAT DE BEAUMES DE DOMAINE DES BERNARDINS | 37.5cl 

Rich floral notes of orange blossom and honey in this vin doux naturelle, 

feels like a pleasant light style orange marmalade. 

£8.00 £31.00

701 SAUTERNES CHÂTEAU CAMERON | Bordeaux - France 

A rich and concentrated sweet wine made from hand harvested sémillon affected by noble 

rot and matured in oak barrique. It has luscious and rich flavours of caramelised fruit, as well 

as pear and melon notes. Notes of sweet almonds finish off this wine. It is rounded and 

well-balanced due to its high acidity. This wine is great as a digestive or with a salty blue 

cheese like the Arran blue. 

£11.00 £45.00

712 ELYSIUM BLACK MUSCAT |  California - USA 

Elysium is Greek for heaven or state of eternal bliss. Its bright vibrant notes of ripe cherries 

and strawberries. The sweet notes of rose petals and lychees on the nose. The acidity that is 

perfectly in balance with the sweetness. Notes of black plum and raisin on the finish. Sinfully 

delicate and delicious to the last drop. 

£12.50 £50.00

713 BRACHETTO D’ACQUI ALASIA DOCG 2022 £9.00 £40.00| Piemonte- Italy 
Vibrant ruby in colour, this shows aromas of raspberry sorbet with rose perfumed hints.
Appealing off-dry palate with crunchy raspberry fruit, mouthwatering acidity & a juicy finish 

703 SAUTERNES 1er CRU SUPÉRIEUR CHÂTEAU D’YQUEM 2017 37.5cl |
Bordeaux- France

 £495.00

Pure notes of freshly sliced oranges, yuzu and lemon barley water with hints of white pepper,
fresh ginger and lime cordial. The Incredibly rich, unctuous sweetness is beautifully marbled with
bright, vivacious citrus fruit and spice flavours, while lifted by well-knit freshness, and it finishes 
with epic length depth



Bin No. Glass 
100ml

Bottle

708 ROYAL TOKAJI ESSENCIA 2008 

This is as sweet as it gets. The essencia is the free run juice collected by piling up the noble 

rotten, extremely concentrated sweet berries. It is pretty much the final frontier of wine. 

With its extreme high sugar content, it resembles to honey, but with an explosion of aromas 

from dried apricots to walnuts. A once in a lifetime experience. 

£1,200.00

709 PEDRO XIMENEZ NECTAR G.BYASS | Xerez - Spain  

This rich and decadent sweet sherry has notes of caramel and dried fruit on the nose.  

The palate has notes of fig and mocha with hints of spicy nuts. The palate is silky smooth  

with good acidity which alleviates the sweetness giving a long and flavourful finish. 

£11.00 £65.00

711 BULAS PORT LBV 2016  |  Douro - Portugal  

This late bottle vintage shows brooding black cherry fruit with a huge cedary core.  

A full bodied wine with a fine dark colour, ripe and mouth filling fruit and a sweet finish. 

£12.00 £60.00

W I N E  B Y  S T Y L E
 

S W E E T  W I N E S  A N D  P O R T

706

707 ROYAL TOKAJI 6 PUTTONY ASZU 2016 | 50cl 

Hand harvested berry by berry from Grand Cru vineyards, this is the top of Tokaj’s sweet 

wine making. This wine has an intense and aromatic nose of dried apricot, lemon peel, 

toasted almonds and marmalade. Rich and ripe on the palate, with sweetness balanced 

by a powerful acidity that leaves the mouth clean and fresh. 

£26.50 £132.00

RECIOTO DELLA VALPOLICELLA TENUTA SANTA MARIA BERTANI 2020
50cl Vento-Italy|

£22.00 £110.00

Sweet aromas of blackwberry, blueberry and black cherry with notes of undergrowth and 
wet earth complete the picture. On the paate it manages to combine it’s full and opulent
nature with a pleasant and balanced sweetness. A long finish of delicious floral and spicy
notes and a velvety and elegant tannin

710 £145.00VIN DE CONSTANCE KLEIN CONSTANTIA 2014 37.5cl
Western Cape- South Africa |

Bright and yellow gold in colour. The nose displays aromas of citrus, ginger and fresh 
nutmeg. Elegant, well rounded in acidty with a creamy mouthfeel, the flavours follow
through offering zesty mid palate. Full and refreshing, the wine concludes with a long 

concentrated finish 

W I N E  B Y  S T Y L E
 

N O N  A L C O H O L I C  W I N E S

Bin No. Glass 
125ml 

Bottle

800 ODDBIRD SPUMANTA - 100% SPARKLING GLERA | Italy 

Oddbird Spumante is made from 100% Glera from the Italian province of Treviso located in 

the Veneto region, commonly known as the Prosecco region. We select Glera from the 

finest vineyards, grown with the utmost care on sun exposed slopes and picked at low,  

yields to create a well-balanced wine with lots of flavours and aromas. The soil is a mixture 

between clay, marl, marine sandstone and limestone which in turn creates the perfect 

conditions for the Glera to become fruity, floral and elegant with lively complexity.

£8.50 £40.00

Bin No. Glass 
175ml 

Bottle

801 ODDBIRD GARGANEGA/VESPAIOLA | Italy 

The world’s first low intervention wine – liberated from alcohol. A juicy blend of  

Garganega and Vespaiola grapes native to Breganze, a town in the Veneto region  

of Italy. Fermented spontaneously, hand harvested and 100% organic. 

£7.00 £35.00

802 ODDBIRD MERLOT/PINOT NOIR | Italy

Subtle blend of Merlot and Pinot Noir from Breganze, a town in the Veneto region of Italy. 

Fermented spontaneously, hand harvested, 100% organic and micro vinified in barriques 

and tonneaux.

£7.00 £35.00



C A M E R O N  G R I L L

Please note a discretionary service charge of 10% has been added to your bill.


